

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 26 апреля 1979 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 68 (12906)  
Цена 2 коп.

## МАССОВАЯ ПЯТИДНЕВКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В день коммунистического субботника 21 апреля трудовые коллективы предприятий и учреждений при активном участии всего населения района выполнили значительный объем работ по благоустройству.

Вместе с тем в подготовке городов и поселков к майским праздникам предстоит сделать еще очень многое в соответствии с намеченными планами благоустройства каждого микрорайона.

Районный штаб по благоустройству объявил с 25 по 29 апреля массовую пятидневку по благоустройству, которая должна завершиться 29 апреля массовым воскресником. В этот период руководители всех предприятий, учреждений и учебных заведений должны обеспечить массовое участие коллективов, а ЖКО и домоуправления — участие всех жильцов в работах по благоустройству на улицах, скверах, дворах.

Районный штаб по благоустройству.

## РАБОТАЛИ С ВДОХНОВЕНИЕМ

ИТОГИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА В ЛЮБЕРЕЦКОМ РАЙОНЕ В ЧЕСТЬ 109-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Славными делами ознаменовали 109-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина трудящиеся Люберецкого района. В ленинском коммунистическом субботнике приняли участие 154 тысячи человек. Из них 58 тысяч трудилось непосредственно в производстве на рабочих местах. Выработано промышленной продукции на 2 миллиона 380 тысяч рублей, в том числе товаров народного потребления на 943 тысячи рублей. За счет экономленных материальных ресурсов продукции изготовлено на 776 тысяч рублей.

В день субботника перевезено 70 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, в том числе на сэкономленном топливе — 28,5 тысячи тонн.

Дружно проходила работа на строительных объектах пятилетки. Выполнено строительно-монтажных работ на 384,4 тысячи рублей.

В работах на селе участвовало 16 тысяч человек, в том числе 5 тысяч горожан, оказавших труженникам села шефскую помощь. В день праздника труда было вывезено на поля 3050 тонн органических удобрений, подкормлено озимых культур на площади 460 гектаров, подготовлено к посадке 311 тонн семян картофеля. Собрано и отправлено государству 130 тонн ранних овощей.

В районе выполнен большой объем работ по благоустройству. В частности, заложено скверов на площади 2,1 гектара, устроено 11 тысяч кв. метров газонов, отремонтировано и окрашено 8 тысяч метров изгороди, снесено 13 ветхих домов, выполнен значительный объем работ по санитарной очистке улиц, дворов в городах и поселках района и т. д.

Участники коммунистического субботника внесли в фонд помощи народу Вьетнама, пострадавшему от агрессии Китая, и на строительство детских учреждений 594 тысячи рублей.

Люберецкий ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ выразили трудящимся района глубокую благодарность за вдохновенный, беззаветный труд в день ленинского коммунистического субботника.

## С ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕЙ

В бригадах строительно-монтажного управления № 2 треста «Обособстрой» № 2 соревнование по почину зарыцел под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» вызвало подъем энтузиазма.

В честь первой пятилетки на апрельской вахте многие строители добиваются высокой выработки.

На строительстве жилого дома

на улице Льва Толстого в Люберецах ведет кирпичную кладку бригада каменщиков, возглавляемая А. М. Горюновым. Задание, намеченное на две декады апреля, этот коллектив выполнил на 144 процента. Завидное мастерство и отличную производительность труда демонстрируют здесь бригадир и его товарищи каменщики В. П. Титов, В. В. Сласинов, В. М. Пискарев. **И. БАБАЕВ.**

## ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА

На основании ст. 128 «Положения о выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполком Люберецкого горсовета решил на значить во воскресенье, 18 мая 1979 года, день выборов в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 22 вместо бывшего депутата.

Границы избирательного округа № 22 по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов: поселок пм. Калинина, дома №№ 21, 23, 24, 37.

Исполком Люберецкого горсовета.

## ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

Развернув социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», коллектив Томилинского завода полупроводников в их приборах сохраняет верность своим обязательствам в а м. Практически ежедневно выпускается сверхплановая продукция.

Отлично работает и гальваник Нина Семеновна Царева — ударница коммунистического труда, неоднократная победительница соревнований. Сменные нормы она ежедневно перекрывает на десять — пятнадцать процентов.



## ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

Соревнование овощеводов совхоза им. Горького под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» приносит ошутимые результаты. Досрочно выполнено задание четырех месяцев по продаже государству огурцов, лука, салата. К 1 мая совхоз должен был реализовать их 1689 тонн, но на его счету уже сейчас значительно больше — 1760 тонн.

Самых высоких результатов на апрельской трудовой вахте добиваются овощеводческие бригады Антонины Васильевны Орловой и Анны Константиновны Харитоновой. С заданием четырех месяцев они справились в строже первыми.

Темпы сбора овощей растут, ведь предстоящая майская вахта посвящается личным трудовым рекордам, а к этому нужно готовиться заранее. **А. ЯКОВЛЕВ.**

## В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Работа участка электрографии центра информационного обеспечения науки и техники — важная звено в решении задач, стоящих перед производственно-издательским комбинатом ВИНТИ.

Встав в апреле на ударную вахту, посвященную первой пятилетке, рабочие участка стараются выпустить больше продукции высокого качества. Отличных показателей в труде в эти дни неизменно добивается электрофотограф З. Н. Архипова. Ветеран труда, наставник молодежи, почти четверть века работающая на комбинате, Зинаида Никифорова выполняет сменные задания на 140 процентов.

Образово трудится бригадир электрофотографов Н. С. Кусурова. Ее ежедневная выработка на 36—38 проц. превышает задание.

Молодые работницы берут пример с З. Н. Архиповой и Н. С. Кусуровой. Лидия Маркина, например, перевыполняет задания на 25—30 процентов.

**А. ТОЛСТИКОВ.**  
внест. корр.

## ВЕСОМАЯ ПРИБАВКА

Стремясь новыми делами отметить славные даты в истории нашей Родины — 50-летие первого пятилетнего плана и такой же юбилей с начала развития массового социалистического соревнования, труженники Люберецкого коврового комбината по примеру зарыцел взяли на вооружение боевой девиз «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Коллектив аппаратно-прялильно-крашального производства, как бы приумножая опыт ударников первой пятилетки, рассчитывает в апреле обеспечить значительную прибавку в выпуске продукции.

Всем труженникам производства были разъяснены условия социалистического соревнования в период первой трудовой вахты, рассказано о значении первой пятилетки для построения фундамента социализма в нашей стране. И рабочие, специалисты сосредоточили усилия на том, чтобы обеспечить бесперебойную работу оборудования, сократить простой, добиться максимального выпуска продукции.

Затем мы подсчитали, что сделано за две декады. Впереди оказались те производственники, которые добились наилучших пока-

зателей за четырнадцать дней апреля. Смена мастера Т. Т. Малыгиной прялильного неха перевыполнила задание двух декад на 10,1 процента, слав сверх плана 6,2 тонны пряжи. Среди бригад лучшей признана бригада помощника мастера В. С. Филиппова. На ее счету 8,2 тонны сверхплановой пряжи. Смена мастера И. А. Гусаровой из крашального неха выдала сверх программы 11,4 тонны крашеного волокна. А бригада помощника мастера В. С. Малахова, перевыполнив задание на 26,3 процента, окрасила сверх плана на 12,3 тонны волокна.

Эти результаты стали достоянием широкой гласности. Рассказывая об успехах передовиков, мы призываем всех труженников повысить отдачу, больше выпускать продукции.

В целом по производству за двадцать дней апреля сверх плана выработано 10 тонн пряжи и 10,5 тонны крашеного волокна. Ударная вахта продолжается. Апрель рассчитываем завершить с весомой прибавкой продукции к плану.

**А. ОСИПЕНКОВА,**  
старший инженер-экономист производства.

## СВЕРХ ЗАДАНИЯ

ценной первой пятилетке, водители стремятся эффективнее использовать технику, исключить простой и холостые пробеги.

По итогам двух декад апрельской вахты в автоколонне № 4 АТК № 19 высокие показатели добились водители бригады С. Т. Копылова. Они выполнили задание на 110 процентов. Значительно больше запланированного объема перевезли грузы автомобилисты бригад, руководимых В. С. Чуко-

вым, Н. Д. Гришаевым, А. Т. Коновым. Четвертая автоколонна признана лидером соревнования в АТК № 19.

Ударным трудом отмечают апрельскую вахту в других колоннах бригады водителей, возглавляемые Е. Л. Сосновниковым, И. Б. Ильиным, А. И. Анашкиным, П. И. Чертовским, В. П. Шетинским, А. Е. Зайкиным, М. И. Левяндским. **А. ЗАЦЕВ,**  
председатель месткома.

# РАСТИТЬ СТОЙКИХ БОРЦОВ ЗА КОММУНИЗМ

## ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ВЛКСМ

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета ВЛКСМ. Он рассмотрел вопрос «О задачах комсомольских организаций района по дальнейшему повышению уровня массово-политической и спортивной работы по месту жительства». С докладом по этому вопросу выступил

первый секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин.

В прениях выступили 11 человек.

В работе пленума участвовали первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов и заведующий отделом МК ВЛКСМ В. К. Сорока.

При Дворцах культуры, Домах пионеров, клубах, школах, ЖКО и предприятиях действуют более 2500 секций и кружков с охватом свыше 25 тыс. подростков. Работают станции и четыре клуба юных техников, где в 56 кружках занимается примерно 1500 детей.

Улучшилась спортивная база по месту жительства: построены 52 спортивные площадки, на которых ведут занятия 189 тренеров-общественников.

Комитеты ВЛКСМ направили за последние два года руководителей кружков, секций 125 комсомольцев и молодых коммунистов, в школах района работают свыше 240 вожатых-производственников.

Однако в ряде комсомольских организаций наблюдается поверхностный подход к работе по месту жительства.

Так, в жилом микрорайоне коврового комбината, где более 2 тыс. детей, нет ни одной спортивной площадки. Здесь воздвигается крупнейший в районе спортивный комплекс. Но комсомольские организации коврового комбината и совхоза «Белая Дача» слабо осуществляют шефство над строительством: ковровщики организовали только 4 субботника на комплексе, а белодачники совсем забыли о нем.

Ощущается недостаточное количество простейших спортивных сооружений в жилых микрорайонах ДОКа № 13, заводов им. Ухтомского, фабрики им. Октябрьской революции, совхоза «Белая Дача», Томлинского производственного птицеводческого объединения, в 115-м квартале. Здесь комсомол должен проявить инициативу и старание.

Далее В. В. Дерябин подробно расказал о значении совместной работы комсомольских организаций и учреждений культуры в нравственном воспитании молодежи, в формировании устойчивых эстетических взглядов, активных художественно-творческих увлечений.

Около 10 тыс. юношей и девушек живут в общежитиях Целена. Правильно ведут воспитательную работу с молодежью, пропекующей в общежитиях, комитеты комсомола объединения «Спецдежда», совхоза им. Моссавета, предприятий пос. Дзержинского.

Вместе с тем отдельные комсомольские организации не проявляют должной заботы о полезном, разумном досуге молодых людей, в результате чего не лишены случаи пьянства и правонарушений.

В докладе В. В. Дерябина говорилось о недостатках в работе по предупреждению правонарушений среди подростков. Комсомольские организации заводов оптического стекла, полупроводниковых приборов, ПГТУ №№ 43 и 50, средних школ №№ 1, 4 и другие мало внимания уделяют правовой пропаганде, шефству над подростками, стоящими на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. В ряде организаций индивидуальная работа с трудными подростками носит формальный характер, ослабили свою деятельность комсомольские оперативные отряды дружинников заводов им. Ухтомского и торгового машиностроения.

Впереди летние каникулы. Уже сейчас комитеты ВЛКСМ должны начать подготовку к ним. Одна из задач — направить в пионерские лагеря старшими и отрядными вожатыми молодых коммунистов, комсомольцев из числа студентов, производственников, научной и творческой молодежи, имеющих опыт работы с детьми.

Использование свободного от работы или учебы времени, — отметил докладчик, — не только личное дело. Партийный наказ: свободное время — это не время, свободное от ответственности перед обществом — должен быть принят каждым комсомольцем как руководство в работе по организации разумного досуга детей и подростков, юношей и девушек Люберецкого района.

## НА ВЕРНОСТЬ ОТЧИЗНЕ

Комсомольские организации района под руководством и с помощью партийных организаций, — сказал докладчик, первый секретарь ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин, — выполняя решения XXV съезда КПСС, XVIII съезда ВЛКСМ, указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, всю организаторскую и политическую работу направляют на формирование у молодежи идейной убежденности, коммунистического отношения к труду, активной жизненной позиции.

Прошедшая в комсомольских организациях общественно-политическая аттестация участников Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!» показала возросшую трудовую и политическую активность юношей и девушек, их преданность идеалам коммунизма, готовность к выполнению сложных задач, поставленных партией.

В районе сложилась стройная система идейно-политического воспитания молодежи. Определены звено этой системы — комсомольская политическая учеба.

В обширной сети кружков слушатели настойчиво изучают материалы XXV съезда КПСС, положения новой Конституции СССР, руководящие партийные документы.

Отвечая на постановление ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР», молодежь района горячо поддержала патристическую инициативу зарайцев — развернуть соревнование

под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Все комсомолцы Косинского производственного трикотажного объединения встали на ударные вахты в честь пятилеток. Среди них мотальница Валентина Анисина, флористка, взявшая обязательство работать так, чтобы к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить семь годовых заданий.

Высокими производственными показателями отмечают первую ударную вахту молодежные коллективы заводов Лыткариноского оптического стекла, Томлинского полупроводниковых приборов, Томлинского птицеводческого объединения, управления специализированного транспорта, треста «Обособстрой № 2 и других.

За последние три года на важнейших участках производства создано 109 молодежных бригад и звеньев, из них 48 — в сельском хозяйстве, 5 — в строительстве. В таких коллективах практически изжиты нарушения общественного порядка, крепче трудовая дисциплина. Все комсомольско-молодежные коллективы регулярно выполняют и перевыполняют плановые задания.

Важной формой совершенствования профессионального мастерства и технических знаний, расширения передовых методов работы стали конкурсы, проводимые на предприятиях района по 10 специальностям.

Вместе с тем в вопросе повышения трудовой активности молодежи есть еще много нерешенного.

В результате прогулов, совершенных молодыми рабочими,

только в прошлом году потеряно около 5 тыс. человеко-дней. Более 400 молодых производственников не выполняют нормы выработки. Несмотря на рост числа комсомольско-молодежных коллективов, в них объединено только 16 процентов работающей молодежи.

Большая роль в воспитании молодежи принадлежит наставникам, которых сегодня в районе более 2 тысяч. Они умело сочетают труд доброго учителя с неумолимой деятельностью агитатора и пропагандиста, прививают юношам и девушкам чувство рабочей гордости и чести, помогают обрести качества, присущие советскому человеку.

В системе воспитательной работы комсомола по созданию благоприятного социального и нравственного климата как в трудовых коллективах, так и среди молодежи по месту жительства важное место занимает организация досуга молодежи и особенно подростков. Она служит необходимой предпосылкой формирования коммунистического мировоззрения, повышения общественно-политической и трудовой активности.

Многие комсомольские организации используют в работе по месту жительства широкий арсенал средств: клубы, объединения по интересам, дворовые кружки и секции, индивидуальное шефство над подростками.

Активное участие в организации воспитательной и спортивной работы по месту жительства таких комсомольских организаций, как МЭЗа, предприятий г. Лыткарино, пос. Дзержинского и других, отделяет и общее состояние дел

## ВЫСТУПЛЕНИЯ В ПРЕНИЯХ

АЛЕКСАНДР ЛЕВИН, нормировщик, секретарь цеховой комсомольской организации ЛЭОСа.

Теперь, когда на завод приходят молодые люди с достаточной образовательной и политической подготовкой, осложнились задачи наставников. Их главной заботой становится нравственная закалка подшефных, воспитание коммунистического отношения к труду. Работа наставника начинается с подшефных еще в школе, ПГТУ, и старший товарищ не выпускает новичка из поля зрения во время практики и с приходом на завод. Многие из молодых рабочих живут в общежитиях, нуждаются в отеческом совете, и здесь на помощь приходит наставник.

С любовью молодежь отзывается о В. Е. Ермильеве, Н. И. Коршунове, ударный труд которых отмечен наградами Родины. И радуется сердца кадровых рабочих то, что вчерашние подшефные, перенева их опыт и любовь к профессии, сами обучают молодежь. Такими стали Виктор Захаров, Виктор Лутков, Александра Громова и другие.

ТАТЬЯНА ОБЛОМКИНА, мастер объединения «Спецдежда», председатель совета общежития.

Велико воспитательное значение общежития. Наш комитет комсомола стремится к тому, чтобы создать обстановку, благоприятную для духовного роста, формирования высоких моральных и нравственных качеств, творческой активности молодежи.

Для этого в общежитии есть все условия. Культурно-массовая и воспитательная работа организуется советом общежития совместно с воспитателями и направляется комитетом комсомола. Выбор дел, предоставленный молодой работнице, — широкий, любой най-

дется что-то по душе. Поэтому многие традиционным танцам предпочитают занятия более полезными, познавательными. Совет общежития старается, чтобы все жильцы почувствовали, что именно они здесь хозяева, от них зависит атмосфера нашего большого дома.

Девушки сами оформили стенды «Общежитие — наш дом», «Быт — забота общая», «Закон рабочей чести». Регулярно выпускаются стенные газеты, фотомонтажи, проводятся конкурсы «А ну-ка, девушки!», встречи с ветеранами труда и войны, выступления нашей агитбригады. В общежитии действует клуб «Хозяюшка», где можно многому научиться.

ВЛАДИМИР ТОКАРЕВ, инженер, член комитета ВЛКСМ ВНИИСТРОМА.

В районе сейчас действуют шесть дискотек, в том числе одна — во ВНИИСТРОМЕ. Но до сих пор проводятся они так, как это хочется нескольким энтузиастам, и зачастую дискотека превращается в обыкновенные танцы.

Назрела необходимость создания районного совета дискотек, который смог бы разработать методические указания, положение о конкурсе на лучшую дискотеку, наладить обмен программами. Можно расширить возможности этой формы организации досуга, включив в программу, например, встречи с интересными людьми, выступления самодеятельности. Интересным представляется проведение вечеров политической песни, самодеятельного кино, викторин.

Словом, дискотеку стоит совершенствовать, сделать сочетающей в себе развлекательные, просветительные, а главное — воспитательные элементы.

НИКОЛАЙ ПИРОГ, председатель городского комитета по физ-

ической культуре и спорту.

Спортивные коллективы совместно с городскими отделом народного образования, комитетами ВЛКСМ, ДОСААФ и другими общественными организациями усилили внимание к вопросам организации свободного времени молодежи, развитию физкультурно-массовой и спортивной работы по месту жительства. В результате в 1978 году нормативы комплекса ГТО стали 13693 человека. Половина из них — члены ВЛКСМ. Все это в спортивных секциях по месту жительства по 21 виду спорта занимается более 15 тыс. детей и подростков. Этого недостаточно.

Размах физкультурной и спортивной работы будет зависеть от эффективной помощи шефствующих над школами и микрорайонами трудовых коллективов предприятий, деятельного участия комсомольцев и активистов в организации полезного досуга молодежи по месту жительства.

ПЕТР СВИРИДОВ, секретарь комсомольской организации отдела внутренних дел.

Правонарушители появляются там, где нет работы по организации досуга. В Ухтомском микрорайоне была группа подростков, которые задевали слабых, нагоняли страх на запоздалых прохожих.

Комсомольцы ОВД решили направить интересы ребят на полезное дело. Создали спортивную секцию. Многие подростки, нарушавшие раньше общественный порядок, активно включились в спортивную жизнь, по вечерам спешат на тренировку. Такую работу с ребятами мы будем проводить и в других микрорайонах.

Одновременно комсомольцы ОВД ведут среди ребят и родителей широкую правовую пропаганду, а также шефство над 187 самими

трудными подростками. В ходе рейдов выявлены 12 подростков, пропускаявших занятия в школе и не выходящих на работу. Их поведение разбиралось на комсомольских собраниях школ и предприятий. За каждым прогульщиком был закреплен наставник. В итоге в первом квартале 1979 г. количество правонарушений снизилось по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Из выступления первого секретаря ГК КПСС К. Д. КАЛИМАНОВА.

С большим интересом участники пленума слушали выступление первого секретаря Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманова. Перед комсомольцами будто развернулась панорама состояния работы по месту жительства, четко выявились слабые места, явнее определены задачи, направления приложения сил и методы совершенствования форм воспитания.

К. Д. Калиманов напомнил, что XXV съезд КПСС указал на комплексный подход к делу воспитания, предусматривающий органическое единство идейно-политического, трудового, нравственного, эстетического и физического воспитания. Цель этого процесса — формирование социально активной личности с коммунистическим мировоззрением.

В жилых микрорайонах отметил К. Д. Калиманов, должна ярче проявляться ведущая роль комсомольской организации головного предприятия. Учитывая различия в духовных запросах населения к работе по месту жительства следует подходить дифференцированно, использовать разнообразные формы организации досуга. В то же время преобладать должны активные формы, например, творческие объединения, художественная самодеятельность, участие в благоустройстве территории, в соревновании за лучшие улицы, дома.

В работе по месту жительства

комсомольцам необходимо поднимать должный уровень военно-патристического воспитания, приобщать к общественной деятельности, профориентации на специальностях строителей, сельских механизаторов, сферы обслуживания, развивать чувство гордости за родной город. Особую заботу комсомол должен проявить о детях. Вель 1979 год объявлен Международным годом ребенка.

Первый секретарь горкома партии рассказал участникам пленума об успехах любераев в текущем году, в социалистическом соревновании «10 пятилеток — 10 ударных трудовых вахт» и выразил уверенность, что комсомольцы района приложат все силы и умения для осуществления задач совершенствования коммунистического воспитания подрастающего поколения.

ВПЕРЕДИ ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗАДАЧИ

Пленум горкома ВЛКСМ принял постановление, направленное на усиление воспитательной работы с комсомольцами, молодежью, пионерами и школьниками по месту жительства в свете решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ.

Утвержден план мероприятий, предусматривающий повышение уровня пропагандистской и массово-политической работы в микрорайонах.

Намечены строительство спортивных сооружений в микрорайонах, организация летнего спортивно-трудового лагеря на базе совхоза им. Моссавета.

В течение года предстоит создать в зонах комсомольского влияния широкую сеть дворовых и уличных спортивных команд и обеспечить их участие в массовых соревнованиях.

Для единого планирования воспитательной работы по месту жительства предусмотрено создать штаб при горкоме комсомола.

# БЕЗ СОВЕТА С КОЛЛЕКТИВОМ

**ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ** комбинат треста «Мосстрой-24» предприятие небольшое. Здесь работают двести пятьдесят человек, продукцию выпускают три основных цеха: деревообрабатывающий, металлоконструкций, арматурный. Как же на комбинате поддерживается патристическая инициатива зарайцев под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных вахт»? Вот что говорит по этому поводу директор комбината М. Ф. Алексеев:

— Чтобы соревнование было действенным, необходимо с карандашом в руке прикинуть все возможности предприятия. Задача далеко не из простых, если учитывать сложившиеся на предприятии трудности. В первом квартале, например, мы получили лишь тысячу кубометров леса вместо трех тысяч. Срываются поставки этого основного для комбината сырья и в апреле. Правда, коллектив все-таки нашел пути для выполнения плана первого квартала.

Действительно, производственная обстановка на предприятии складывается напряженной. Но именно в этих условиях особенно важно организовать боевое сорев-

нование, чтобы принести в действие все внутренние резервы.

«Экономисты комбината подсчитали, что уже в ходе первых трех ударных вахт коллектив имеет реальную возможность снизить себестоимость продукции на 0,5 процента. Предусматривается сэкономить три тысячи киловатт-часов электроэнергии. К концу года будет выпущено дополнительно продукции на четыре тысячи рублей сверх того, что было предусмотрено прежними обязательствами.

Цифры, на первый взгляд, скромные. Однако следует учитывать и небольшую мощимость предприятия.

Казалось бы, соревнование по примеру зарайцев на комбинате разгорается. Но...

На последнем, открытом партийном собрании шел разговор о подготовке, расстановке и воспитании кадров. Но о почине же зарайцев на собрании было упомянуто лишь

несколько, да и то вне связи с основным повесткой дня. Никакого конкретного решения о том, как организовать соревнование, принято не было.

Поэтому становится ясным, почему экономические выкладки и организационная сторона дела известны только руководителям предприятия. Положение об условиях трудового соперничества по инициативе зарайцев не разработано. Ни общего рабочего, ни профсоюзного собрания, на котором обсуждался бы предварительные наметки, не проводилось. Хотя организация социалистического соревнования — прямая обязанность профсоюзного комитета.

Следовательно и наметки экономистов остались только на бумаге, поскольку не были они предметом обсуждения коллектива, сообща не утверждалась, социалистические обязательства не принимались. Да и о какой организации со-

реования по примеру зарайцев может идти речь, если ни в одном из цехов, на всей территории предприятия не найдешь, ни лозунга, ни призыва, даже просто упоминания о том, что в коллективе идет трудовая вахта в честь пятилетия первого пятилетнего плана. Не прочтешь об этом и в заводской стеногазете: последний номер ее посвящен женскому празднику — 8 марта.

Вот и получается, что социалистическое соревнование по инициативе зарайцев на комбинате по существу еще не началось. Ссылка на то, что времени еще достаточно, кажется, по крайней мере, несостоятельной.

Есть основания полагать, что партийная и профсоюзная организация сумеют в короткий срок исправить положение. Тем более, что, как и на каждом предприятии, здесь много замечательных коллективов и передовиков соревнования.

По-ударному трудится бригада деревообрабатывающего цеха под руководством столяра высокой квалификации Н. М. Ростова. Постоянно выполняют и перевыполняют производственные задания и обязательства сварщики на главе с В. З. Костюмовым. Высокопрофессионально работает бригада арматурщиков Д. В. Евсеева и многие другие.

Все это так. Однако социалистическое соревнование — это не только экономические показатели. Оно имеет огромное нравственное значение для человека, для развития его личности.

Очень важно успешно справиться с повышенными социалистическими обязательствами. Но не менее важно так гласно организовать соревнование, чтобы человек получал глубокое моральное удовлетворение от сознания содержания слова, чтобы он испытывал

радость, глядя на результаты своего труда. Именно на эту сторону трудового соперничества следует обратить особое внимание администрации комбината, партийной и общественным организациям.

В. ЖУРАВЛЕВ.

## ДОБИВАТЬСЯ ПРИБАВКИ В НАДОЯХ

**СВОДКА**  
О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ  
МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ  
РАЙОНА на 24 апреля (в кг.)

Хозяйства	Надой на фуражную корову	± к уровню 1978 г.
ОПХ «Коренево»	14,8	+0,6
Константиновская птицефабрика колхоза им. Дзержинского	14,6	-0,8
Совхоз им. Моссовета	13,8	+0,1
Племобъединение «Петровское»	13,3	-0,6
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	14,2	-0,4
П/с «Мадышево»	12,4	-0,3
П/с «Ульянино»	11,4	-0,8
П/с «Фоминское»	11,2	+0,3
<b>ПО РАЙОНУ:</b>	<b>13</b>	<b>-0,3</b>

Переход в снабжении комбикормами, срывы в поении животных, допущенные в хозяйствах племобъединения «Петровское» в первой половине апреля, отрицательно сказались на суточных надоях молока в целом по району. 18 апреля «минус» к уровню прошлого года достиг почти кило-

грамма (в племобъединении «Петровское» и совхозе им. Моссовета в этот день он составил — 1,3 кг).

Меры, принятые на молочно-товарных фермах после заседания городского штаба, помогли устранить недоработки; надой несколько повысился, и «минус» сократился до трехсот граммов.

Ударно трудятся, встав на апрельскую трудовую вахту в честь первой пятилетки, животноводы ОПХ «Коренево», колхоза им. Дзержинского и племсовхоза «Фоминское». Среднесуточные надой в этих хозяйствах выше прошлогодних.

По надоям от фуражной коровы Константиновская птицефабрика стоит в сводке на втором месте после ОПХ «Коренево», однако «минус» к прошлому году здесь самый большой — 0,8 килограмма. Возможность сократить отставание у константиновских животноводов есть, тем более, что 18, 19, 20 апреля они работали с «плюсом». Опыт передовых доярок А. В. Сачкан, Е. Г. Реслянской, А. П. Кош — лидеров районного соревнования, добившихся внушительной прибавки в надоях к уровню прошлого года, показывает, что не все резервы использованы.

Могли бы иметь более высокие показатели племсовхозы «Мадышево» и «Ульянино», госплемзавод «Петровское». Однако партийные и профсоюзные организации в этих хозяйствах еще не развернули как следует работу по подержанию почин зарайцев, да и «моишский вариант» здесь не нашел должного распространения.

Есть неиспользованные резервы у моссоветских животноводов. «Минус» к уровню прошлого года на молочном комплексе хоть и сокращается, но еще остается внушительным, превышает полкилограмма.

Мы стоим у порога замечательного праздника. Встретить Первомайскими высокими трудовыми показателями — долг каждого животновода. Для этого следует особое внимание уделить кормлению, полнее использовать возможности кормоцехов, улучшить уход за коровами, старательнее их раздоявать. Специалистам хозяйств, бригадирам молочно-товарных ферм необходимо строго контролировать товарность продукции. В целом по району мы продаем государству молока больше, чем в прошлом году, но это только за счет роста поголовья. Продуктивность животных и товарность продукции еще низки.

На строительстве областного драматического театра в Кузьминках отлично трудится комсомольско-молодежная комлексная бригада пятого управления треста «Особстрой» № 2, которой руководит А. В. Аксенов. Поддерживая почин зарайцев, передовой коллектив с успехом несет трудовую вахту в честь 50-летия первого пятилетнего плана.

Молодые строители в эти дни, по сравнению с мартом на 9—10 процентов повысили сменную выработку. Особое внимание они уделяют повышению качества монтажа. Сделанное их руками — только хорошо — и отличного качества. Лучших результатов в во внутрибригадном социалистическом соревновании добиваются монтажники П. П. Ситкевич, электросварщик Ф. А. Горбунов и каменщик И. Д. Грызунов. Свое апрельское задание бригада А. В. Аксенова решила выполнить 26 апреля — на день раньше принятых обязательств.

— Объект у нас уникальный, глаз да глаз нужен, — говорит А. В. Аксенов (на снимке — слева) прорабу В. Ф. Самохвалову. — Сверим еще раз, не отступили ли мы от проекта...

Фото А. ЖУКОВА.



### ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

## НАКАЗЫВАТЬ ЗА КОСТРЫ НА УЛИЦАХ

В субботниках и воскресных участвуют работники предприятия, жители. Но, порой, труд, который затрачивается, дает обратный результат, приносит не пользу, а вред общему делу.

21-го апреля, в день субботника, во многих местах города и поселков пылали костры, улицы застилал дым: это сжигали прошлогодние листья и мусор. Так было на

Октябрьском проспекте у поликлиники, станции «Скорой помощи», у выхода на проспект в поселке Калинина. Причем, костры горели близко от деревьев и кустарника, огонь касался стволов и ветвей, вызывая их гибель. А какой урон нанесен воздушной среде!

В воскресенье пылали костры вдоль Ново-Рязанского шоссе.

Такая санитарная очистка улиц и дворов — это благоустройство

наизнанку, это безжалостное отношение к природе, ее богатствам. Здесь необходимо решительное вмешательство участковых инспекторов милиции, которые должны контролировать, как проводится эта работа, а виновных в разведении костров строго наказывать. Жечь костры запрещено решением исполкома Люберецкого горсовета. И никому не позволено нарушать это решение.

М. МАРИНИНА.

## НЕУБРАННЫЙ УЧАСТОК

Хорошо выглядит Октябрьский проспект от Хлебозаводской улицы до горсовета. Эта улица словно помолодела после субботника. Здесь подремонтированы штакетики, побелены стволы деревьев. Чувствуется, что хорошо поработали в дни месячника и предприятия, и жители. И на этом фоне диссонансом выглядит участок у дома № 261 по Октябрьскому проспекту. Здесь словно не было субботника — кругом грязь, мусор, обрывки бумаги, обрезанные ветви. Все это разносит по сторонам ветер. Дом принадлежит домоуправлению № 96 ЖКК «Гламострой».

П. ПАВЛОВ.

## ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

Четырнадцать молодых слесарей и станочников опытно-экспериментального завода Института горного дела имени С. Кочневского соревновались за звание «Лучший молодой рабочий по профессии». Среди слесарей победителями ста-

ли Михаил Атавин и Владимир Пастер. Они сдали детали досрочно и с первого предъявления. Из числа станочников лучшими признаны токарь Владимир Мясоедов и шлифовщик Александр Карасев. Е. ГУЛЯЕВ.

### ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ

## «МЕХАНИЗАТОРЫ И ИХ ОТНОШЕНИЕ К ТЕХНИКЕ»

Корреспонденция под таким заголовком о результатах взаимопроверки двух соревнующихся хозяйств — совхоза им. Моссовета и госплемзавода «Петровское» была опубликована в «Люберецкой правде» 7 апреля. В ней подверглась критике безхозяйственное отношение к дорогостоящей сельско-хозяйственной технике со стороны механизаторов и специалистов инженерной службы головного предприятия племобъединения «Петровское». На день взаимопроверки почвообрабатывающие и посевные агрегаты не были собраны и укомплектованы, на стоянке машин царил беспорядок.

На днях редакция «Люберецкой правды» получила ответ секретаря парткома племобъединения «Петровское» В. Ф. Лагунова на критическое выступление. В нем говорится, что во всех хозяйствах

объединения проведены собрания механизаторов, на которых обсуждены материалы взаимопроверки, опубликованные в «Люберецкой правде». Недостатки в подготовке к севу устранены.

После обсуждения статьи «Механизаторы и их отношение к технике» и ознакомления с опытом подготовки техники к севу на Константиновской птицефабрике и в совхозе им. Моссовета коллектив механизаторов госплемзавода «Петровское» решил организовать круглогодичный ремонт сельхозмаши и будет ставить их на зимнее хранение только выкрашенными.

Материалы взаимопроверки по готовности к весеннему севу обсуждены также на заседании парткома. Критика признана справедливой. Приняты меры по устранению указанных недостатков во всех хозяйствах племобъединения.

## НАЛАДИТЬ ОСВЕЩЕНИЕ

Об этом написали в газету жители Ухтомского микрорайона. «На Полевой улице, — говорится в одном из писем, — темно. Но так было не всегда. В начале зимы мы написали в газету, и фонари вскоре зажигались. Но на очень короткий срок. Всю зиму ходили в темноте, но было светло от снега. Сейчас вся улица во мраке. Возвращаемся мы с работы поздно и ходить здесь неудобно».

Такое же письмо пришло и от жителей улицы Урицкого П. Киселева. Он пишет не только о том, что на этой улице вечерами темно, но и о других неполадках. Например, нумерация домов здесь беспорядочная, четные и нечетные но-

мера перемешаны. Трудно найти нужный дом. И штакетики сломаны, зачем он вообще нужен такой? — резонно спрашивает автор письма. Балконы на этой улице превращены в сараи. Они портят фасады домов. Тротуары тоже пришли в негодность. «Шефствует ли какое-либо предприятие над улицей Урицкого, почему она кажется «призрачной»? — заканчивает свое письмо П. Киселев.

«Плохо освещается улица Пюнерская в Томилине, — говорится в другом письме, — особенно темно на стыке домов №№ 16, 12, 14, 18».

Работникам Люберецкой электросети, исполкому Томилинского поссовета следует проверить, как освещаются улицы, о которых говорится в письмах читателей, и навести в этом деле порядок.

# ЗАВОД И ШКОЛА

НОВОСТИ СПОРТА

## ПОКОРИТЕЛИ СВЕРХМАРАФОНА

**О** ПРЕДЕЛЕННЫЙ опыт работы по профориентации молодежи накоплен в томилинской средней школе № 14. Здесь оформлен стенд по профориентации, где широко пропагандируются ведущие рабочие профессии шестифутового предприятия — завода полупроводниковых приборов, рассказывается о потребностях в кадрах, современном высокопроизводительном оборудовании завода.

Коллектив школы осуществляет работу по профориентации по определенному плану, который согласовывается с администрацией шестифутового предприятия. План предусматривает проведение производственного обучения, выступления перед школьниками специалистов завода, встречи с передовиками производства, экскурсии на завод, работу с родителями и т. п.

Коллектив школы добился тесного контакта со своим базовым предприятием и совместными усилиями готовят учащихся к труду в сфере материального производства.

Значительное место в содружестве школы и предприятия занимает производственное обучение учащихся, а затем, в конце учебного года, проведение квалификационных экзаменов с присвоением разряда по одной из специальностей.

Обучают ребят квалифицированные инженеры и техники. Как правило, они имеют высшее и среднее специальное образование. Среди них подлинный мастер своего дела, имеющий большой опыт работы — И. А. Григорьев, В. Н. Забавин, Е. Ф. Егоркина, В. П. Тишин.

Большое впечатление производят на учащихся беседы о трудовом пути бывших выпускников школы, ныне работающих на нашем заводе. Таких немало. Это инженеры

В. Г. Тишин, В. А. Соболев, начальник отдела кадров В. А. Копнева, лаборант Л. А. Быкова и многие другие. Такие беседы развивают у учащихся интерес к профессии, чувство гордости за свою школу, желание продолжить ее славные традиции, способствуют профессиональной адаптации учащихся.

За каждой учебно-производственной группой (а их четыре) в качестве шефа закреплена цех. Между ученическими производствен-

ными бригадами организовано социалистическое соревнование за звание «Резерв бригады коммунистического труда». Ход соревнования освещается на стенде. Бригада, занявшая 1-е место, вручается переходящий вымпел. В этом учебном году лучшей признана ученической бригады 10 «б» класса (бригадир Ирина Виноградова).

### ПРОБЛЕМЫ ПРОФОРИЕНТАЦИИ

Работу по профориентации школьников, в первую очередь по пропаганде среди них рабочих профессий, воспитанию глубокого интереса к жизни рабочего коллектива, осуществляет совет по профориентации (председатель его — мастер производственного обучения Е. Ф. Егоркина).

Вместе с рабочими цехов школьники выполняют ту же работу по сборке и контролю приборов, принимают участие в подборе и оформлении стендов по профессиям.

Таким образом, в настоящее время основное направление в работе школы — профессиональное просвещение, дальнейшая организация профессиональных консуль-

таций для школьников, оказание практической помощи в выборе профессии. В период подготовки к этому этапу изучаются отдельные профессии (токаря, фрезеровщика, слесаря, сборщика и т. д.), выявляются требования, которые предъявляет к человеку данная специальность, изучается устойчивость профессиональных интересов.

Хочу отметить, что значительного улучшения требует информация учителей, преподавателей производственного обучения, родителей о профессиях, которые нужны сейчас и будут нужны в ближайшем будущем предприятиям района. Надо больше говорить об этом на уроках, чтобы учащиеся были осведомлены, где и чему можно научиться, какие знания и качества требуются или иная рабочая специальность.

Надо чаще устраивать встречи работников завода с родителями в течение всего учебного года, а не в конце его.

Средняя общеобразовательная школа — важнейшее звено системы профессиональной ориентации. Чтобы устранить имеющиеся несогласования между профессиональными устремлениями нашей молодежи с одной стороны и объективной потребностью производства в притоке молодых рабочих кадров с другой, надо социально переориентировать, воспитать наших учащихся, повернуть их лицом к производству, к рабочим профессиям, надо активнее влиять на формирование профессиональных интересов и развитие способностей, управлять мотивами выбора профессий. Тогда мы воспитаем личность с устойчивой профессиональной направленностью.

**В. ПРЕНИН,**  
старший инженер отдела технического обучения ТЭПП.



7—8 апреля в Одессе проводился 100-километровый пробег на приз газеты «Вечерняя Одесса». В составе команды Москвы в пробеге участвовали и любители бега сверхмарафонцы Люберецкого района: Валерий Оборнев, сотрудник института горно-химического сырья и Юрий Москалец, работник Малаховского экспериментального завода.

Стокилометровый пробег был посвящен 35-летию освобождения Одессы от немецко-фашистских захватчиков, и маршрут его проходил по оборонительному поясу вокруг города. Команда Москвы впервые принимала участие в этом пробеге. Старт был дан за городом, возле памятника морскому десанту. Стартовало около 400 участников из многих городов страны, в том числе около 50 женщин. Каждому участнику была выдана карта-схема маршрута. Предстоя-

ло пробежать 100 км не более чем за 24 часа.

Наш Валерий Оборнев финишировал через 10 часов 02 минуты, разделив 3—4 место с бегуном-одесситом.

Уверенно пробежал дистанцию и Юрий Москалец. После бег в спокойном темпе, он после 50 км подтянулся к головной группе и на финише был шестым с результатом 10 часов 47 минут. Время победителя одессита В. Костенко — 9 часов 48 минут.

В порядке подготовки к преодолению новых сверхмарафонских дистанций наши спортсмены планируют этим летом провести свой 100-километровый пробег по маршруту Люберцы—Егорьевск.

**Б. КУЗЕВАНОВ.**  
НА СНИМКЕ: люберецкие сверхмарафонцы (слева направо) Ю. МОСКАЛЕЦ и В. ОБОРНЕВ.  
Фото М. БАЗЫЛЕВОЙ.

## ЗАБОТА И ДЕЛО КАЖДОГО В НАШЕМ ДВОРЕ УЮТНО

СОЛНЦЕ уже не прячется за нависшие над городом серые облака, светит ярко и привлекательно. Весна... Время обновления природы. Весна приносит на землю радость и красоту. И хочется, чтобы красота эта была во всем и везде. Хочется видеть красивые и чистые улицы родного города, его скверы и парки и, конечно же, свой двор, свой дом.

Жители дома № 3, который находится на Смирновской улице Люберец, провели субботник по благоустройству своего двора. Такие субботники стали здесь уже традиционными. Выходят все жители дома. Все делают сообща. Пилот гражданской авиации В. Помыканов несколько часов назад вернулся из рейса: «Потом отдохнуть успею, а сейчас за дело». Во дворе шутят: «Куда

мы без него? Он у нас богатый». Семья Шаменниных вышла на субботник в полном составе. Подрезают и окантовывают кусты крыжовника, собирают прошлогоднюю листву.

Хозяйским взглядом окидывает двор А. М. Агапова. Все ли в порядке? Она в этом доме старожил, здесь ее знают все. И по праву старшего она чувствует себя за все в ответе. Пришла на субботник и управдомом З. А. Преснякова. Не нужна ли помощь? Это домоуправление завода им. Ухтомского никогда не остается в стороне, всячески поддерживает инициативу жильцов. Через несколько дней завезут чернозем, заботливые руки хозяев двора опустят в оттаявшую землю тоненькие саженцы, засеют перья травы, вишня и листвен-

ница, черемуха и верба. Потом на клумбах зацветут незабудки и анютины глазки. Здесь за каждой квартирой закреплен участок клумбы. Оживает двор, наполняется звонким детским смехом. В тени на лавочках примостятся старушки с вязанием в руках, будут изучать газетные материалы ветераны труда. Хорошо здесь, уютно... И люди здесь живут хорошие. Дружные.

Сообща трудятся, вместе отмечают праздники. И субботники обычно кончатся веселым чаепитием прямо здесь, во дворе, в беседке, с домашними пирогами, самоваром, с трогательными задушевными беседами.

**Л. МИТРОФАНЕНКО,**  
слушательница комсомольской школы журналистики.

### ГК ВЛКСМ И ГК ДОСААФ

5 мая проводят лично-командное первенство по авто-мотогонке среди молодых водителей автомашин и мотоциклов Люберецкого района на приз имени М. Н. Митрофанова.

В программе соревнований: стрельба из малокалиберной винтовки, метание гранаты, проверка знаний ПДД, фигурное вождение грузового автомобиля и мотоцикла.

Соревнования проводятся: по фигурному вождению автомобиля — на малом поле стадиона «Труд»; по фигурному вождению мотоцикла — на стадионе пос. Дзержинского.

Желающих принять участие в соревнованиях просим зарегистрироваться в Люберецком спортивно-техническом клубе по адресу: Люберцы, ул. Южная, 11, тел. 554-00-46, или в ГК ВЛКСМ по тел. 554-22-51.

Победители соревнований в лично-командном первенстве будут награждены подарками и грамотами.

1—3

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 20 «ЭФОР» имеются в продаже мотоциклы «Восход-2М», цена 525 рублей. В большом ассортименте представлены транспортные радиоприемники: «Спидлода-231», «Селга-405», «Тягала-404». Стоимость радиоприемников от 30 до 100 рублей.

Посетите наш магазин!

ПРОМТОРГ.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий производственный торг приглашает вас 29—30 апреля посетить ярмарку, которая проводится на Люберецком колхозном рынке.

РАЙПИЩЕТОРГ.  
1—1.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

29 апреля состоится заседание женского клуба «ХОЗЯЮШКА». Начало — 10 часов.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СДАЕТСЯ КВАРТИРА С РЕБЕНКОМ» — 11, 13, 15, 17-45, 20-45.  
Завтра: кинотеатр для родителей — 18-30; «СДАЕТСЯ КВАРТИРА С РЕБЕНКОМ» — 11, 13, 15, 17, 20-30.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОТПУСК, КОТОРЫЙ НЕ СОСТОИТСЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.  
Завтра: «ОТПУСК, КОТОРЫЙ НЕ СОСТОИТСЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПОДВОДНЫЕ ДРУЗЬЯ» — 15; «ЦЫГАН» — 17-15, 19.  
Завтра: «ВЕСНА ГРУСТИТ О ЛЮБВИ» (удачная программа) — 17-15, 19-30.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Завтра: «БУДНИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — 18, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПЯТНИЦА, 27 АПРЕЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Программа мультфильмов.  
9.35 Отзовитесь, гористы!  
10.05 «День без числа». Телефильм.  
10.35 Копернт.  
14.30 Новости.  
14.50 По Франции. Кинопрограмма.  
15.25 Москва в мостовичи.  
15.55 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы.  
18.30 Стихи — детям.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы.  
21.00 Время.  
21.35 Киноанонсы.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Праздничная афиша.  
19.45 Песни наших отцов.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 О. Бельгия — «Шатреневая кожа». Телеспектакль.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19.00 «Два дня в апреле. Репортаж о революции». Телефильм.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 «История одного муздира». Документальный фильм.  
20.35 «Поет земля бурятская». Фильм-концерт.

21.40 «Все сначала...». Телефильм.

### СУББОТА, 28 АПРЕЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Оди за всех, все за одного.\*  
9.50 «Все сначала...». Телефильм.  
10.55 Поет народный артист СССР Л. Иманов.  
14.30 Новости.  
14.50 К 5-летию начала строительства БАМа.  
15.40 Страницы истории.  
16.10 Родная природа.  
16.30 Русская речь.  
17.00 Концертный зал телестудии «Орленок».  
17.30 Тираж Спортлото.  
17.45 Премьера телефильма «Преданность».  
18.45 Сегодня в мире.

19.00 Народные мелодии.  
19.10 «Встречный». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 Пять колец.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Музыкальные вечера для юности.  
21.45 Праздничная афиша.  
22.00 И. С. Турецкий — «Степной король Лир». Телеспектакль.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов».  
21.00 Программа документальных фильмов.  
21.40 «Три плюс два». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, науч. редактор — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ секретаря — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Зак. 2070 Л.1687

Объем 1 л. д.

Тир. 21050